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O SR. PRESIDENTE (Deputado Arnaldo Jordy) - Boa tarde a todos os 

presentes, Sras. e Srs. Deputados. 

 Havendo número legal, regimental, declaro aberta a 80ª reunião da Comissão 

Parlamentar de Inquérito que investiga o tráfico de pessoas no Brasil, nos marcos da 

Convenção de Palermo. 

 Ofício da Deputada Flávia Morais, justificando a ausência nas reuniões do dia 

26 e 27, por estar participando de compromissos partidários.  

 Ofício do Deputado Severino Ninho, justificando ausência em reuniões nos 

dias 29 e 30, em virtude de ter cumprido obrigação no interior do Estado de 

Pernambuco. No dia 24, não fez parte da delegação em Betim por estar, na mesma 

data, representando o seu partido, o PSB, junto ao Governo da República Popular 

da China.  

O SR. DEPUTADO SEVERINO NINHO - Mandaram-me lá para a China. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Arnaldo Jordy) - Nós lá em Betim, e ele na 

China, representando o futuro Presidente Eduardo Campos — quem sabe? 

 Requerimento do Deputado Arnaldo Jordy, que requer que seja convidado o 

Dr. Luiz Carlos Ratto Tempestini, Delegado da Polícia Federal de São Paulo. 

 Perdão, passei uma página aqui. 

Informo aos Srs. Parlamentares que foram distribuídas cópias das atas das 

75ª, 76ª, 77ª e 78ª reuniões. Sendo assim, eu indago se há necessidade de leitura 

das mesmas. 

 O SR. DEPUTADO SEVERINO NINHO - Está dispensada a leitura, Sr. 

Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arnaldo Jordy) - Dispensada a leitura, por 

solicitação do Deputado Severino Ninho. 

As atas encontram-se em discussão. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discuti-las, coloco-as em votação. 

 Os Deputados que são favoráveis ao conteúdo das atas mantenham-se como 

estão. (Pausa.) 

 Elas estão aprovadas pela unanimidade dos Srs. Deputados presentes.  
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 Esta presente reunião destina-se apenas à deliberação de requerimentos 

constantes da pauta. Por não haver ainda o número legal exigido pelo nosso 

Regimento, eu queria... Estão faltando pouquíssimas assinaturas.  

Como nós já estamos no período de baixa estação, vamos dizer assim, na 

nossa Casa, eu sugiro ao Deputado Severino Ninho, ao Deputado Luiz Couto e a 

outros presentes que nós suspendamos a reunião, já que faltam pouquíssimas 

assinaturas — parece-me que uma ou duas —, e retomemos os trabalhos, aqui, às 

16 horas, espero eu com a presença de todos os Deputados que formalizam o 

quórum devido, para que possamos deliberar sobre os requerimentos em pauta. 

Está certo? Se houver algum Deputado contrário, que se manifeste. (Pausa.) 

 Não havendo, nós consideramos aprovado o encaminhamento, e a reunião 

está suspensa até às 16 horas. 

 Muito obrigado aos senhores pela presença. 

 (A reunião é suspensa.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arnaldo Jordy) - Damos por reaberta a 

reunião da CPI do Tráfico de Pessoas, que foi suspensa pela parte da manhã, e, 

pelo fato de não ter alcançado o quórum para deliberação, nós damos por encerrada 

a presente reunião, convocando nova reunião para amanhã, às 11 horas, no 

Plenário 11. 

 

 
 

 

 


